Контрольный тест 

По предмету «Финансовый учет»

Вариант – II
1.Отражается доход  полученный в кассу за реализованные  товары:

       Дт         Кт

а)   1010     6010;

b)   1010     5410;

с)   1010     1210;

d)   1010     1320;

е)   1030     1010.

2. Денежные  средства  списываются с расчетного счета без согласия владельца в случаях:

a) за коммунальные услуги;

b) задолженность поставщику;

c) задолженность транспортным организациям;

d) просроченные платежи в бюджет;

e) в погашение банку по кредитам.

3. Первичная документация по кассе

a) ПКО, РКО;

b) отчет кассира;

c) журнал-ордер;

d) счет-фактура;

e) выписка  банка;

4. Виды инвестиций

a) денежные и материальные;

b) долгосрочные и краткосрочны;

c) контролирующие;

d) реальные и финансовые;

e) товарные.

5. Начислены проценты по полученному краткосрочному кредиту

Дт          Кт

a) 3010      7310;

b) 3350      7310;

c) 7310       3380;

d) 3010      1030;

e) 1010       3010.

6. Подоходный налог с физических лиц удерживается с:

a) доходов работников»

b) расходов работников;

c) налоговых вычетов;

d) пенсионных взносов;

e) имущества работников.

7. Получены материалы от поставщиков:

 Дт       Кт

a)  3310    1010;

b)  1310    3310;

c)  8414    3310;

d)  3310    1030;

e)  3130    3310.

8. В табеле ведут учет:

a) количества произведенной продукции;

b) количества рабочих;

c) отработанного времени;

d) разрядов работников;

e) нет верного ответа.

9. Не относится к дополнительной заработной плате:

a) оплата времени вынужденного прогула;

b) оплата отпусков;

c) оплата выходного пособия при увольнении;

d) оплата за отработанное время;

e) оплата за время выполнения общественных работ.

10. Рассчитать  месячную з/пл работника 10 разряда за 15 отработанных дней, при месячном балансе  рабочего времени в месяце 20 рабочих дней  и окладе 45000 тенге. 

a) 29000;
b) 18750;
c) 33750;
d) 38500;

e) 49500.
11.Оплата труда в ночное время и сверхурочные  работы производится в размере не ниже:

а) двукратном;

b) полуторном;

c) по согласованию с работником;

d) обычном;

e) трехкратном.

12.   Перечислена заработная плата на пластиковые карты работников

Дт        Кт

a)  1010     3350;

b)  3350     1010;

c)  1030     3350;

d)  3350     1031;

e)  8112      3350.

13. Материальные запасы делятся на:

a) основные и дополнительные;

b) основные и вспомогательные;

c) основные и прямые;

d) косвенные и прямые;

e) производственные и основные.

14. Для получения товаров со склада поставщика материально – ответственному лицу  выдается:

a) товарно - транспортная накладная;

b) приходный ордер;

c)Накладная требование;

d) требование;

e)  доверенность.

15.  Сумму  излишков ценностей выявленных в результате  инвентаризации списывают на счет:

a) 6010 «Доход от реализации продукции и оказания услуг»;

b) 6280 «Прочие доходы»;

c) 7210 «Административные расходы»;

d) 7110 «Расходы по реализации продукции и оказанию услуг»;

e) 8110 «Основное производство».

16. Деньги в подотчет работникам предприятия выдают:

a) на приобретение канцелярских товаров;

b) для расчетов с покупателями;

c) для расчетов с подрядчиками;

d) для расчетов с персоналом по оплате труда;

e) на приобретение зданий и сооружений.

17. Документ, удостоверяющий фактическое пребывание в месте командировки:

a) ж/о №7;

b) проездные билеты;

c) командировочное удостоверение;

d) отчет о движении;

e) авансовый отчет.

18. Выдан аванс командируемому лицу из кассы

Дт            Кт

a) 1210          6010;

b) 1251          1011;

c) 1011          1251;

d) 1011          1040;

e) 1250          1280.

19. Основные средства – это активы действующие…

a) длительное время (более 1 года);

b) непродолжительное время;

c) до двух лет;

d) несколько месяцев;

e) один раз в производстве.

20. Период, в течении  которого предприятие  предполагает получение экономической выгоды от использования основных средств:

a) срок службы;

b) срок полезной службы;

c) срок нормативной службы;

d) предельный срок службы;

e) оптимальный срок службы.

21.  Запись   Дт 2414    Кт  3310  означает:

а) приобретен автомобиль за счет кредита банка;

b) приобретен автомобиль за счет подотчетных сумм;

c) приобретен автомобиль у поставщика;

d) реализован автомобиль покупателям;

e) получен автомобиль безвозмездно.

22.  Стоимость основных средств включающая в себя стоимость актива и стоимость доставки:

a) первоначальная;

b) остаточная;

c) ликвидационная;

d) текущая;

e) амортизируемая.

23. Ремонт при котором производят мелкую починку, побелку, покраску:

a) капитальный;

b) временный;

c) текущий;

d) частичный;

e) полный.

24. Накладные расходы

a) производственные затраты;

b) расходы по организации, управлению и обслуживанию производства;

c) общие и административные расходы;

d) расходы по содержанию и эксплуатации непроизводственного оборудования;

e) расходы по реализации готовой продукции.

25.Виды вспомогательных производств:

а) простое и сложное;

b) индивидуальное и простое;

c) серийное и массовое.

d) нормативное;

e) поточное.

26.Начислена заработная плата начальнику цеха основного производства:

     Дт

Кт

а) 7210          3350;

b) 7310          3350;

с) 8112          3350;

d) 8312          3350;

е) 8412          3350.

27. Определите характеристику счетов 8 раздела 

a) активные, основные;

b) пассивные, расчетные;

c) активные, регулирующие;

d) активные, калькуляционные;

e) пассивные, кредитные.

28. На этот счет списывается фактическая себестоимость реализованной готовой продукции:

a) 5410 «Прибыль (убыток) отчетного года»;

b) 6280 «Прочие доходы»;

c) 7010 «Себестоимость реализованной продукции и оказанных услуг»;

d) 7410 «Расходы по выбытию активов»;

e) 7210 «Административные расходы».

29. Естественная убыль товаров при хранении и реализации списывают на:

a) себестоимость реализованных товаров;

b) общие и административные расходы;

c) расходы по реализации товаров;

d) уменьшение итогового дохода;

e) расходы от основной деятельности.

30. Оплата телефонных услуг бухгалтерии относится на счет:

a) 8111;

b) 7110;

c) 7010;

d) 7210;

e) 8312.

Контрольный тест 

По предмету «Финансовый учет»

Вариант I
1.Помимо наличных денег в кассе могут хранится:
а) журналы-ордера;

b) ценные бумаги и бланки строгой отчетности;

с) платежные поручения;

d) счета-фактуры;

е) отчеты кассира. 

2. На расчетный счет получен аванс от покупателя 

       Дт         Кт

а)  1031      3510;

b)  1031      1610; 

с)  1040      3510; 

d)  1610      1031; 

е)   1031     1210. 

3. Счет 1061 «Денежные средства в аккредитивах» открывается для расчетов с : 

а) покупателями;

b) поставщиками; 

с) бюджетом;

d) работниками предприятия;

е) банками.

4. Цель осуществления инвестиций

а) осуществление контроля за деятельностью инвестируемого субъекта;

b) вложение свободных денежных средств;

с) получение дохода или другой  выгоды; 

d) осуществление финансовой выгоды;

е) для совместной деятельности.

5. Погашена задолженность по полученному долгосрочному кредиту: 

     Дт             Кт

а) 1050       4010;

b) 1030       3010;

с) 4010       1030;

d) 7310       3380; 

е) 3380       1030. 

6. Объектом обложения  КПН  является: 

а) чистый  доход;

b) доход от обычной  деятельности;

с) бухгалтерский доход;

d) прибыль предприятия;

е) налогооблагаемый доход.

7. Документ  регламентирующий  трудовые  отношения в РК:

a) контракт;

b) коллективный трудовой договор;

c) Трудовой кодекс РК;

d) индивидуальный  трудовой договор;

e) постановлении правительства.

8. Сдельная форма  оплаты труда предусматривает расчет заработной платы:

a) за проработанное время;

b) за не проработанное  время;

c) за выполнение работ в зависимости от проработанного времени;

d) за количество произведенной продукции (выполненных работ) по расценкам  за единицу продукции (работ);

e) за проработанное время с учетом премии за качество работы.

9. Учет рабочего времени ведется:

a) в табеле выхода на работу;

b) в табеле учета рабочего времени;

c) в расчетно- платежной ведомости;

d) в маршрутном листе;

e) в акте на выполненные работы.

10. Определите месячный должностной оклад  специалиста  14 разряда,  тарифный коэффициент  2,55,  ставка  1 разряда соответствует 25000 тенге.

a) 63750тг;

b) 38250тг;

c) 58700тг; 

d) 75650тг;

e) 40250тг.  

11. При приеме на работу работодатель и работник заключают между собой:

a) Трудовой кодекс РК;

b) трудовое соглашения;

c) коллективный трудовой договор;

d) индивидуальный трудовой договор;

e) договор о материальной ответственности.

12. Выдана  заработная плата наличными из кассы:

Дт      Кт

a) 1030    3350;

b) 1010    3350;

c) 3350    1011;

d) 3350    1030;

e) 7210    3350.

13. Сырье  и материалы участвуют в процессе производства:

a) только один раз;

b) несколько раз;

c) многократно;

d) два раза;

e) не участвуют  вообще. 

14. Метод оценки запасов  по ценам первых закупок:

a) ЛИФО;

b) специфической  идентификации;

c) ФИФО;

d) средневзвешенной стоимости;

e) фактической стоимости.

15. В сличительную ведомость вносят ценности по котором в результате инвентаризации установлены: 

a) расхождения; 

b) соответствие;

c) причины недостачи;

d) оплата;

e) виновное лицо. 

16. Расходы на каждый день за время нахождения в командировке: 

a) аванс;

b) суточные;

c) дневные;

d) проездные;

e) текущие.

17. Документ подтверждающий расходование подотчетных сумм:

  a) авансовый отчет;

  b) ж/о № 7;

  c) доверенность;

  d)  командировочное удостоверение;

  e) отчет о движение  денежных средств. 

18. Списаны расходы по командировке:

Дт            Кт

a) 1011          1251;

b) 7210          1251;

c) 1310          1250;

d) 1250          1010;

e) 1250          1280. 

19. Обязательство это: 

a) активы субъекта после вычета его собственного капитала и прибыли;

b) обязательство лица (должника) совершать в пользу другого (кредитора) определенные действия, т.е. передавать имущество, выполнить работу и т.д.;

c) принятие субъектом определенных гарантий по оплате долга 

d) задолженность  по заработной плате перед работником;

e) задолженность бюджету по налогам.

20. Определите характеристику счетов подраздела 2410 «Основные средства»:

a) активные, денежные;

b) пассивные, расчетные;

c) активные, инвентарные;

d) пассивные, по учету капитала;

e) активные, транзитные.

21. Ликвидационная стоимость

a) стоимость лома, запасных частей возникающих при ликвидации основных средств;

b) стоимость основных   средств по действующим рыночным ценам на определенную дату;

c) стоимость по которой возможен обмен основных средств;

d) стоимость, которая систематически  распределяется в виде амортизационных отчислении;

e) стоимость фактически  произведенных затрат по приобретению основных   средств.

22. Начислен износ по зданию склада готовой продукции:

Дт            Кт

a) 7210          2421;

b) 7110          2424;

c) 7110          2422;

d) 7210          2423;

e) 7110          2421.

23. Запись   Дт   8415   Кт   2423   означает:

а) списан износ по выбывшему оборудованию;

b) начислен износ по зданию офиса;

с) начислен износ по грузовому автомобилю;

d) начислен износ по зданию производственного цеха;

e) списан износ по ликвидированному станку.

24.Фактическая себестоимость продукции (работ, услуг) цехов основного и вспомогательного производства:

а) фактические затраты  плюс накладные расходы;

b) НЗП на начало месяца плюс фактические затраты минус НЗП  на конец месяца;

c) НЗП на начало месяца плюс фактические затраты отчетного месяца плюс накладные расходы отчетного месяца;

d) фактические затраты отчетного месяца плюс стоимость прямых затрат;

e) фактические затраты отчетного периода минус НЗП на конец отчетного периода.

25. Счет для учета незавершенного основного производства:

a) 3000;

b) 1343;

c) 1342;

d) 1341;

e) 1344.

26. Отражена стоимость воды собственной скважины, использованной для производственных нужд

      Дт             Кт        сумма

a) 8111          8310       11000;

b) 8110          3310       11000;

c) 8311          8310       11000;

d) 7210          1210       11000;

e) 8411          1310       11000.

27. Регистр по учету затрат основного производства:

  a) ж/о №1;

  b) ж/о №2;

  c) ведомость к ж/о №1;

  d) ж/о №5;

  e) ж/о №10.

28. Фактическая себестоимость реализованных товаров, приобретенных для продажи:

a) стоимости реализованных товаров по покупным ценам и расходы по приобретению, подающих на реализованные товары;

b) остаток товаров на начала месяца плюс приход товаров, минус  остаток товаров на конец месяца;

c) фактическому количеству реализованных товаров;

d) кредитовому обороту счета 1330 «Товары»;

e) стоимость приобретенных товаров плюс расходы по приобретению.

29. К  расходам периода относят:

a) расходы по реализации товаров(работ, услуг);

b) расходы по выбытию основных средств;

c) расходы по курсовой разнице;

d) расходы по выбытию нематериальных активов;

e) расходы в виде вознаграждения.

30. Разделы 6 - 7 закрываются счетом:

а) 5410  «Резервный капитал»;

b) 5410  «Прибыль (убыток) отчетного года»;

с) 5610  «Прибыль (убыток) прошлых лет»;

d) 5420  «Резерв на переоценку»;

е) 5020  «Простые акции».

Контрольный тест 

По предмету «Финансовый учет»

Вариант – V
1. Регистр синтетического учета наличности в кассе:

a) отчет кассира;

b) кассовая книга;

с) ж/о №1;

d) приходный кассовый ордер;

e) расходный кассовый ордер.

2. Журнал – ордер № 2 и ведомость к нему заполняются на основании:

a) платежного поручения;

b) выписки банка;

c) объявления на взнос наличными;

d) кассовой книги;

e) платежного – требования поручения.

3. Отражается положительная курсовая разница по валютному счету:

        Дт        Кт

a)  1032      3390;

b)  1032      6250;

c)  7430      1050;

d)  1031      1031;

e)  1021      1032.

4. Отражается приобретение краткосрочных акций с оплатой из кассы:

      Дт          Кт

a) 1110      1031;

b) 1110      1011;

c) 1210       1110;

d) 5020       1010;

e) 1110       6210.

5. Заявление – обязательство предоставляется в банки для открытия:

a) расчетного счета;

b) аккредитивного счета;

c) ссудного счета;

d) специального счета;

e) чековой книжки.

6. Сумма налога на добавленную стоимость, подлежащая взносу в бюджет определяется:

a) с суммы облагаемого оборота;

b) как разница между суммой начисленного налога по облагаемым оборотом и  суммой налога,  относимого в зачет;

c) по налоговой счет- фактуре;

d) по данным декларации по налоге на добавленную стоимость;

e) с суммы реализации продукции.

7. Обязательства перед поставщиками по акцептованным счетам отражаются:

а) по дебету;

b) по кредиту;

с) в сальдо начальное;

d) в сальдо конечное;

e) в активе.

8.Виды заработной платы:

а) основная и дополнительная;

b) сдельная и повременная;

c) прямая и простая повременная;

d) аккордная и индивидуальная;

e) косвенная и прямая.

9. Дополнительная заработная плата – это оплата… 

а) за проработанное время;

b) за выполненные работы;

c) за количество произведенной продукции;

d) за качество произведенной продукции;

e) за не проработанное время на предприятии.

10. Расчет  пособия по временной нетрудоспособности рассчитывается по формуле:

а) з/пл за 12 месяцев/кол-во рабочих дней в расчетном периоде  х  дни болезни;

b) з/пл за 12 месяцев/кол-во рабочих дней в расчетном периоде;

с) з/пл за 12 месяцев / кол-во  отработанных  дней в расчетном периоде х дни болезни по больничному листу;

d) з/пл за предшествующий месяц / 24 х дни болезни;

е) з/пл за 6 месяцев/ количество рабочих дней.

11. Выберите не относящееся к вычетам из заработной платы:

а) пенсионные взносы;

b) ущерб за порчу;

с) недостача;

d) сверхурочные;

е) неиспользованные  подотчетные суммы.

12. Начисление заработной платы персоналу управления отражается:

     Дт           Кт

а) 7110      3350;

b) 3350      1030;

c) 7210       3350;

d) 3350      7210;

e) 8112      3350. 

13. Установите не относящиеся к методам оценки ТМЗ при списании:

а) ЛИФО;

b) средневзвешенной стоимости;

c) ФИФО;

d) чистой стоимости реализации;

e) специальной идентификации.

14. Фактическую себестоимость используемых материалов можно рассчитать:

а) в конце года;

b) в течении месяца;

с) в конце месяца;

d) в конце квартала;

е) в начале месяца.

15. Отпущены запасные части в ремонтный цех на ремонт автомобиля на сумму 50 000-00тг.

           Дт           Кт             Сумма

a)     8111          1311        50 000-00

b)     8311          1315        50 000-00;

c)     8411          1318        50 000-00;

d)     1315          8111        50 000-00;

e)     1315          8311        50 000-00.

16. Списана сумма недостачи материалов в пределах норм естественной прибыли 40 000-00тг.

           Дт              Кт             Сумма

 a)     1311          6280         40 000-00;

 b)     1315          8311         40 000-00;

 c)     1280          1311         40 000-00;

 d)    7210           1280         40 000-00;

 e)     1250          1280          40 000-00.

17. Размер суточных за время нахождения в командировке

 a)     МРП;

 b)    более 2 МРП;

 c)    не менее МРП; 

 d)    не более 2 МРП; 

 e)    не менее 2 МРП.  

18. По кредиту счета 1251 производится:

 a)   списание подотчетных сумм;    

 b)   выдача аванса на командировку;

 c)   запись журнал-ордер №6;

 d)   выдача денег на приобретение канцелярских товаров;

 e)   получение денег подотчетным лицом.

19. Стоимость по которой основные средства не учитывают:

  a)   первоначальная стоимость;

  b)   амортизируемая стоимость;

  c)   ликвидационная стоимость;

  d)   чистая стоимость реализации;

  e)   стоимость реализации.

20. Аналитический учет  основных средств;

  a)   инвентарные карточки;

  b)   акты на поступление основных средств;

  c)   карточки складского учета;

  d)   лицевой счет;

  e)   разработочная ведомость.

21. Моральный износ происходит в результате

  a)   механического изнашивания;

  b)   совершенствование методов производства;

  c)   атмосферных осадков;

  d)   под воздействием влажности;

  e)   эксплуатации основных средств.

22. Число методов начисления амортизации основных средств

  a)   2;

  b)   3;

  c)   4;

  d)   5;

  e)   6.

23. Объект учета затрат

  a) сумма прямых расходов на единицу продукции;

  b) максимальный доход на единицу продукции;

  c) издержки на единицу продукции или ее партию, услуги, оказываемые клиенту, машино – часы;

  d) накладные расходы;

  e) оплата производственных рабочих.

24. Затраты по способу включения в себестоимость продукции

  a)   основные и накладные;

  b)   прямые и косвенные;

  c)   постоянные и переменные;

  d)   входящие и истекшие;

  e)   производственные и непроизводственные.

25. Списана доля ТЗР по израсходованным в основном производстве материалам

                Дт        Кт           

    a)     8110      1310;          

    b)     8112      1311;          

    c)     8111      1311;                           

    d)     1311      3310;                           

    e)     7210      1311.            

26. Отражение стоимости используемых отходов, сданных на склад из производственного цеха

                Дт          Кт                            

    a)     1311        1311;                         

    b)     1316        1311;                            

    c)     1316        1311;                            

    d)     1311        3310;                            

    e)     1311        8111.                            

27. Виды вспомогательных производств

    a)   ремонтные, транспортные;

    b)   животноводство, растениеводство;

    c)   лесопильное, строительное;

    d)   литейное, металлургическое;

    e)   кожевенное, текстильное.

28. Запись Дт   1320   Кт   8110 означает:

   a)   отпущено сырье в производство;

    b)   получена готовая продукция из производства;

    c)   выполнены работы сторонним организациям;

    d)   реализована готовая продукция покупателям;

    e)   выполнены работы для основного производства;

29. Основанием для заполнения бухгалтерского баланса служат данные:

    a)   главной книги;

    b)   журналов – ордеров;

    c)   первичных документов;

    d)   СБУ №2;

    e)   отчет о результатах финансово-хозяйственной деятельности.

30.  За организацию бухгалтерской службы несет ответственность

    a)   бухгалтер;

    b)   руководитель;

    c)   кассир;

    d)   главный бухгалтер;

    e)   налоговый агент.

Контрольный тест 

По предмету «Финансовый учет»

Вариант VI
1. Сдача наличности из кассы на расчетный счет предприятия оформляется документами:

a) платежное поручение;

b) приходный кассовый ордер и выписка с расчетного счета;

c) расходный кассовый ордер и препроводительная ведомость;

d) расходный кассовый ордер и объявления на взнос наличными;

e) приходный кассовый ордер и чек.

2. Поступил на расчетный счет платеж от покупателей:


Дт
Кт

a)  1031       1010;

b)  1031       1210;

c)  3310       1031; 

d)  1610       1031;

e)  1031       4410.

3. Курсовая разница – это…

а) соотношение для перерасчета валют двух стран;

b) курс тенге  установленный Национальным банком по отношению к иностранной валюте;

c) перевод из одной валюты в другую;

d) разница возникающая в результате отражения в системе бухгалтерского учета или отчетности одного и того же количества единиц иностранной валюты в отчетной валюте при изменении курса;

e) Сумма дохода и расхода от курсовой разницы.

4. Списывается  стоимость реализованных акций:

      Дт          Кт

а) 1210      1110;

b) 7410      1110;

c) 1031      1110;

d) 1031      6210;

e) 1110      6280.

5. Банк выдает кредит при условии предоставления заемщиком залога в виде:

а) денежных средств;

b) Кредиторской задолженности;

c) дебиторской задолженности;

d) имущества;

e) гарантии страхования.

6. Социальный налог оплачивается:

а) работодателем;

b) работниками;

c) бюджетом;

d) организациями социального обеспечения;

e)  кредиторами.

7. Платежные взаимоотношения с поставщиками и подрядчиками регулируется:

а) договором;

b) Законом РК «О бухгалтерском учета»;

c) государством;

d) бухгалтерскими документами;

e) банковскими документами.

8. Уровень вознаграждения за труд установленный законом Трудовым кодексом РК

a)  ниже минимального размера заработной платы.

b) выше минимального размера заработной платы.

c) не ниже минимального размера заработной платы.

d) не выше минимального размера заработной платы.

e) равной МРП.

9. Простая повременная оплата труда рассчитывается:

a) путем умножении количества произведенной продукции на расценку единицы продукции;

b) путем начисления премии;

c) путем применения повышенных расценок на произведенную продукцию;

d) путем умножения тарифной ставки на отработанное время;

e) за весь объем выполненной работы.

10. Вид удержании из заработной платы.

a) сверхурочные;

b) доплаты;

c) надбавки;

d) начисления;

e) алименты.

11. Размер пенсионных взносов в НПФ:

a) 15% от заработной платы;

b) 10% от заработной платы;

c) 20% от заработной платы;

d) 5% от заработной платы;

e) 25% от заработной платы.

12.  Удержание подоходного налога из заработной платы отражается:

       Дт          Кт

a) 3350       3110;

b) 3350       3120;

c) 3110       3350;

d) 7710       3350;

e) 3120       1031.

13. Себестоимость ТМЗ складывается из:

a) стоимости приобретения;

b) стоимости покупки, ТЗР;

c) чистой стоимости реализации и прочие расходы;

d) торговые скидки, пошлины на ввоз;

e) комиссионные вознаграждения, пошлины на ввоз.

14. Учет материальных запасов на складах введется:

a) акт о приеме материалов;

b) реестр приемки-передачи документов;

c) карточка учета материалов;

d) книга остатков материалов;

e) приходный ордер.

15. Оприходованы излишки материалов, выявленные в результате инвентариза-ции – 10 000-00тг.

                Дт            Кт                 Сумма

    a)     7110          1310                  10 000-00;

    b)     8111          1311                 10 000-00;

    c)     1311          6280                 10 000-00;

    d)     1311          6010                 10 000-00;

    e)     7210          1311                 10 000-00.

16.Списана сумма недостачи материалов на виновное лицо - 25 000-00тг.

                Дт            Кт                  Сумма

    a)     1280          1311               25000-00;

    b)     1251          1280               25000-00;

    c)     7210          1280               25 000-00;

    d)     1315          6250               25 000-00;

    e)     1011          1251               25 000-00.

17. По дебету счета 1250 отражается:

   a)   предоставление авансового отчета;

    b)   получение денег в подотчет;

    c)   приобретение канцелярских товаров;

    d)   списание задолженности с подотчетного лица;

    e)   предоставление оправдательных документов.

18. Представительские расходы

   a)   приобретение канцелярских товаров;

    b)   поездка в командировку;

    c)   проведение совещаний, прием официальных лиц;

    d)   оплата почтово-телеграфных расходов;

    e)   суточные расходы.

19. Поступление основных средств оформляют документами

    a)   акт о ликвидации;

    b)   счет-фактура ;

    c)   акт приемки-передачи;

    d)   авансовый отчет;

    e)   накладная.

20. Получен автомобиль безвозмездно

                Дт         Кт                             

    a)     2411        3310;                             

    b)     2414        6280;                             

    c)     7410        2412 ;                            

    d)     2414        3310;                             

    e)     2413        3010.

21. Амортизация не начисляется 

    a)    здания, сооружения;

    b)   земля, продуктивный скот;

    c)   транспорт, автомобильные дороги;

    d)  оборудование, земля;

    e)   машины и передаточные устройства.

22. Метод начисления  амортизации при списании стоимости по сумме чисел

    a)    равномерного списания стоимости;

    b)   производственный метод;

    c)   ускоренного списания;

    d)   уменьшающего остатка;

    e)   кумулятивный метод.

23. Понятия основных затрат

    a)   затраты включаемые в плановую с/с продукции;

    b)   релевантные расходы;

    c)   неизбежные при любых условиях производства;

    d)   расходы по организации производства;

    e)   распределяемые на объекты учета.

24. Документы, регламентирующие методы учета затрат на производство и калькулирование с/с продукции

    a)  положение  о составе  затрат на производство продукции (работ, услуг);

    b)  Учетная политика;

    c)   Стандарт бухгалтерского учета №7;

    d)   Стандарт бухгалтерского учета №6;

    e)   Закон о бухгалтерском учете.

25. Списана доля накладных расходов, относящаяся к затратам основного производства:

          Дт              Кт

a) 8410          8114;

b) 8114          8410;

c) 8114          8310;

d) 8414          8114;

e) 8114          8110.

26. Финансовая отчетность 

а) завершающий этап учетной политики;

b) таблицы, заполненные на основе данных финансового учета;

c) система, итогов показателей, характеризующих финансово–хозяйственную деятельность за отчетный период;

d) бухгалтерский баланс;

e) формы финансовой отчетности.

27. Собственный капитал – это…

а) то, что принадлежит субъекту на правах собственности;

b) активы субъекта после вычета его обязательств;

c) взносы учредителей;

d) уставный капитал;

e) выкупленные акции.

28. Внесено учредителями здание в счет вклада в уставный капитал:

      Дт              Кт

а) 2412          5110;

b) 2412          5010;

с) 5013          2412;

d) 7420          2412;

е) 5020          5113.

29. Доход от основной и не основной  деятельности в конце отчетного периода списываются на:

а) нераспределенный доход (непокрытый убыток) отчетного года;

b) расходы соответствующей деятельности;

c) увеличение собственного капитала;

d) итоговый доход (убыток);

e) увеличение резервного капитала.

30.Основные средства.

a) МСФО 1;

b) МСФО 3;

c) МСФО 10;

d) МСФО 16;

e) МСФО 20.

Контрольный тест 

По предмету «Финансовый учет»

Вариант III
1. Сдана выручка из кассы на расчетный счет:


Дт
    Кт

а) 1031       1011;

b) 1010       6010;

с) 1020        1011;

d) 1010        1210;

е) 1610        1011 .

2. Основанием зачисления наличных денежных средств из кассы на расчетный счет служит документ:

а) чек;

b) объявления на взнос наличными;

с) платежное поручение;

d) платежное требование-поручение;

е) расчетный чек.

3. Первичная документация по расчетному счету:

а) баланс;

b) платежное поручение;

с) журнал-ордер;

d) ведомость;

е) выписка банка.

4. Учет инвестиций в недвижимость ведется на счете подраздела:

а) 2400;

b) 2470;

с) 2310;

d) 2440;

е) 2370.

5.Получен долгосрочный кредит, который зачислен на расчетный счет

Дт
    Кт

a)  1031        4010;

b) 1031         1011;

c) 1010          4010;

d) 4010         1031;

e) 3310         4010.

6. Учет расчетов с бюджетом ведется на счетах подраздела:

а) 2400;

b) 1100;

с)  1000;

d) 3100;

е) 7200.

7. Основанием для записи в ж/о №6  служат документы:

а) ПКО, РКО;

b) расчетно-платежная ведомость, табель учета рабочего времени;

c) накладная, счет-фактура;

d) лимитно - заборная карта, требование;

e) авансовый отчет.

8. Прямая сдельная система оплаты труда:

а) за весь объем выполненной работы с учетом срока окончания;

b) путем умножения тарифной ставки  на отработанное время;

c) путем умножения количества произведенной продукции на расценку за единицу продукции;

d) путем применения повышенных расценок на перевыполненную продукцию;
e) нет ответа.

9. В единой тарифной сетке каждому разряду соответствует свой:

а) тарифный коэффициент;

b) коэффициент пересчета;

с) оклад;

d) коэффициент за тяжелые условия труда;

е) районный коэффициент.

10. Расчет отпускных производится:

а) от оклада;

b) от заработной платы за предшествующий месяц;

с) от среднегодовой заработной платы за предшествующие два месяца;

d) от среднемесячной заработной платы за предшествующие 12 месяцев;

e) от суммы заработной платы за 12 месяцев.

11.Формы бухгалтерских документов для начисления з/пл.

a) ПКО, РКО;

b) счет-фактура, накладная;

c) ведомость учета выработки, маршрутный лист;

d) авансовый отчет, платежное поручение;

e) акт приемки-передачи.

12. Начисление заработной платы работникам основного производства:

Дт
       Кт

a) 7110        3350;

b) 7210        3350;

c) 8112        3350;

d) 8312        3350;

e) 8412        3350.

13. Нормативный документ, регламентирующий понятие и состав ТМЗ:

a) положение о составе затрат на производство продукции (работ, услуг);

b) учетная политика хозяйствующего субъекта;

c) МСФО 29;

d) МСФО 6;

e) МСФО 2.

14. Документ для оформления отпуска запасов, систематически потребляемых  при изготовлении продукции:

a) накладная-требование;

b) лимитно-заборная карта;

c) доверенность;

d) акт о приемке материалов;

e) счет-фактура.

15. Оприходованы материалы поступившие от поставщиков на сумму 200000-00 тенге

Дт            Кт
  сумма

a) 1310          3310       200000-00;

b) 1310          1250       200000-00;

c) 1310          1010       200000-00;

d) 8111          1311       200000-00;

e) 8311          1311       200000-00.

16. В начале отчетного периода стоимость НЗП 60000-00 тенге передается из финансовой бухгалтерии в управленческую:

Дт
         Кт           сумма

a) 1341          8110       60000-00;

b) 8110          1343       60000-00;

c) 8110          1341       60000-00;

d) 8310         1341       60000-00;

e) 8210         1342       60000-00.

17. Размер расходов оплачиваемых по найму жилья во время командировки, если счет гостиницы не предъявлен:

a) 50% МРП;

b) 25% МРП;

c) по счету гостиницы;

d) не оплачивается;

e) 25% от нормы суточных.

18. Учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счете:

a) 1250 – активный, расчетный;

b) 1280 – активный, денежный;

c) 1420 – активный, инвентарный;

d) 1250 – пассивный, расчетный;

e) 1250 – активный, регулирующий.

19. Учет основных средств организуется в соответствии:

a) МСФО 7;

b) МСФО 1;

c) МСФО 20;

d) МСФО 24

e) МСФО 16;

20. Укажите объекты неинвентарных основных средств:

a) здания и сооружения;

b) машины и оборудования;

c) рабочий и продуктивный скот;

d) капитальные вложения в земельные, водные и лесные угодья;

e) транспортные средства.

21. Износ – это процесс…

a) строительства здания и сооружения;

b) сборки оборудования;

c) потери физических и моральных характеристик;

d) ликвидации основных средств;

e) эксплуатации основных средств.

22. Ежегодная сумма амортизации по равномерному методу списания себестоимости, при первоначальной стоимости 20000тг., ликвидационная стоимость 2000тг., срок службы 10 лет:

a) 1000;

b) 1800;

c) 1200;

d) 1600;

e) 1650.

23. Ремонт основных средств проводимый специализированными организациями:

a) смешанный;

b) хозяйственный;

c) капитальный;

d) текущий;

e) подрядный.

24. Понятие общих затрат

a) затраты по организации, управлению и обслуживанию производства;

b) все суммы затрат  предприятия по производству продукции (работ, услуг);

c) затраты предприятия по реализации продукции;

d) расходы, которые на основании первичных документов относятся на себестоимость продукции;

e) затраты, которые подвержены влиянию принятого решения.

25. Начислена заработная плата производственным рабочим:

Дт
       Кт         сумма

a) 8112          3350       42000-00;

b) 8110          3350       42000-00;

c) 8312          3350       42000-00;

d) 3350          8011       42000-00;

e) 8411          3350       42000-00.

26. Объект калькуляции себестоимости продукции молочного стада.

a) молоко и приплод;

b) молоко и прирост живой массы;

с) прирост живой массы и теленок до 8 месяцев;

d) прирост живой массы скота и приплод;

e) прирост живой массы скота, молоко и живой вес.

27. Брак, устранение дефектов в котором технически возможно и экономически целесообразно:

a) неисправимый;

b) полный;

c) частичный;

d) исправимый;

e) технический.

28. Запись Дт  5610   Кт 5520  означает:

a) списание в конце года прибыли на увеличение прибыли предыдущих лет;

b) перечисление в конце года итоговой суммы убытка;

c) покрытия убытков отчетного года, за счет итогового дохода;

d) списание суммы нераспределенного убытка;

e) списание суммы нераспределенного дохода.

29. Доход от реализации основных средств отражается по:

a) балансовой стоимости;

b) стоимости реализации;
c) первоначальной стоимости;

d) ликвидационной стоимости;

e) амортизационной стоимости.

30. Доход полученный от основной и не основной деятельности составляют:

a) итоговый доход;

b) совокупный доход;

c) валовой доход;

d) прибыль;

e) нераспределенный доход.

Контрольный тест 

По предмету «Финансовый учет»

Вариант IV
1. Выданы деньги из кассы в подотчет:
     Dт          Кт
а) 1020      1011;

b) 1031      1011;

c) 1251      1011;

d) 1280      1011;

e) 1011      1210;
2. Регистр синтетического учета наличности на расчетном счете:

а) выписка банка;

b) лицевой счет;

с) ж/о №2;

d) платежное поручение;

е) карточки с образцами подписей.

3. Списана с расчетного счета наличность на счет денежных средств в чековых книжках:

      Дт            Кт

а) 1071        1031;

b) 1062        1031;

c) 1031        1062; 

d) 1062        1011;

e) 1063        1040.

4. Инвестиции позволяющие осуществлять контроль деятельности инвестируемого объекта.

a) участие в уставном капитале более 50%;

b) участие в уставном капитале от 20% до 50%;

c) преимущественное владение акциями по сравнению с другими инвесторами;

d) приобретение акции до 50%;

e) инвестиции не позволяют контролировать деятельность инвестирования объекта.

5. За пользование кредитом банк начисляет:

а) ставки;

b) залог;

с) курсовую разницу;

d) проценты;

е) гарантию;

6. Удержан индивидуальный подоходный налог  с суммы начисленной заработной платы работнику:

      Дт         Кт

a) 3350      3120; 

b) 3350      3110;

c) 3120      1011;

d) 3120      3350;

e) 3110       3350.

7. Учетным регистром по счету 3310 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» является:

а) ж/о №1;

b) ведомость 2;

с) ж/о №3;

d) ж/о №4;

е) ж/о №6;

8. Премия работникам начисляется:

а) за количество произведенной продукции в пределах нормы;

b) за отработанное время;

c) за перевыполнение нормы;

d) за применение повышенных расценок на перевыполненную продукцию;

e) за повышение разряда.

9. Единая тарифная сетка включает

а) 10 разрядов;

b) 15 разрядов;

с) 20 разрядов;

d) 21 разряд;

е) 5 разрядов.

10. Социальные пособия повременной нетрудоспособности оплачиваются за счет:

а) работодателя;

b) органов социального обеспечения;

c) местного бюджета;

d) работника;

e) не оплачивается.

11. Начисление отпускных работникам за счет резерва на оплату отпусков:

      Дт          Кт

а) 2930      3350;

b) 7110      3350;

c) 3390      3350;

d) 8112      3350;

e) 3350      1010.

12. Оплата рабочим в праздничные и выходные дни производится в размере не ниже:

а) двукратной;

b) полуторной;

с) обычного;

d) по согласованию с работником;

е) тройной;

13. Документ по оформлению поступления ТМЗ:

а) денежный чек, объявления на взнос наличными;

b) авансовый отчет, командировочные удостоверения;

c) счет-фактура, товарно-транспортная накладная;

d) лимитно - заборная карта, требование;

e) материальный отчет, карточка складского учета.

14. Используемые материалы в течение месяца учитываются в твердых цехах:

a) учетных;

b) фактических;

c) приобретения;

d) себестоимости; 

e) отклонения.

15. Отпущены материалы в основное производство   90000-00 тенге:

     Дт             Кт

а) 8110          1310       90000-00;

b) 8111          1317       90000-00;

с) 1310          8111       90000-00;

d) 1320          8110       90000-00;

е) 1310          6280       90000-00.

16. Передача остатков незавершенного основного производства из управленческой в финансовую бухгалтерию   120000-00 тенге:

а) 8110          1341       120000-00;

b) 1320          8110       120000-00;

с) 1341          8110       120000-00;

d) 8110          1314       120000-00;

е) 1341          8410       120000-00.

17. Учетный регистр по счету 1251
а) главная книга;

b) ж/о №7;

c) ж/о №6;

d) Ведомость по учету расчетов с работниками;

e) разработочная ведомость.

18. Срок предоставления авансового отчета по возвращению из командировки (дни):

а) 6;

b) 2;

с) 3;

d) 4;

е) 1.

19. Укажите непроизводственные основные средства:

а) машины, оборудование;

b) здание цеха, склада;

c) инструменты, инвентарь;

d) здание детского сада, медицинское оборудование;

e) рабочий продуктивный скот.

20. Подраздел по учету основных средств:

a) 1000;

b) 2400;

c) 1300;

d) 4000;

e) 6000.

21. Различают виды износа:

a) физический и производственный;

b) физический и стоимостной;

c) стоимостной и моральный;

d) моральный и физический;

e) вещественный и физический.

22. Не относится к методам начислении амортизации основных средств:

a)прямолинейного списания стоимости;

b) ускоренного списания;

c) уменьшающего остатка;

d) производственный;

e) специфической идентификации.

23. Под затратами понимаются:

a) потребленные ресурсы или деньги, которые нужно заплатить за товары или услуги;

b) расходы предприятия по производству продукции;

c) оплата труда производственных рабочих;

d) маржинальный доход;

e) накладные расходы.

24. Область применения позаказного метода учета затрат на производство и калькулирование себестоимости продукции (работ, услуг):

a) индивидуальные и мелкосерийные производство;

b) массовое производство;

c) поточное производство;

d) тяжелое машиностроение;

e) легкая промышленность;

25. Списана стоимость материалов, израсходованных на производство готовой продукции:

Дт             Кт

a) 8111          1316;       

b) 8111          1310;      

c) 8110          1310;      

d) 1310          1310;      

e) 7210          1310;      

26. Объект калькулирование продукции растениеводства:

a)   основная, сопряженная и побочная продукция;

b)   сумма фактической себестоимости;

c)   основная и побочная продукция;

d)   все виды основной продукции;

e)   прирост массы.

27. Счет для учета незавершенного вспомогательного производства:

a) 8110;

b) 8310;

c) 1343;

d) 1341;

e) 1342.

28. Бухгалтерский регистр, где отражается кредитовый оборот по счету 1320:

a) ж/о №11;

d) ж/о №10;

c) ведомость учета движения готовой продукции;

d) разработочная ведомость;

e) отчет о движении готовой продукции.

29. Выбытия НМА и основных средств списываются на расходы по их реализации по:

a) рыночной стоимости;

b) первоначальной стоимости;

c) балансовой стоимости;

d) согласованной стоимости;

e) текущей стоимости.

30. Счет по учету расходов периода:

a) 7010;

b) 7440;

c) 7410;

d) 7710;

e) 7210;

Вопросы к годовому тесту 

По предмету «Финансовый учет»

1. В табеле ведут учет:

a) количества произведенной продукции;

b) количества рабочих;

c) отработанного времени;

d) разрядов работников;

e) нет верного ответа.

2. Не относится к дополнительной заработной плате:

a) оплата времени вынужденного прогула;

b) оплата отпусков;

c) оплата выходного пособия при увольнении;

d) оплата за отработанное время;

e) оплата за время выполнения общественных работ.

3.Отражается доход  полученный в кассу за реализованные  товары:

       Дт         Кт

а)   1010     6010;

b)   1010     5410;

с)   1010     1210;

d)   1010     1320;

е)   1040     1010.

4. Рассчитать  месячную з/пл работника 10 разряда за 15 отработанных дней, при месячном балансе  рабочего времени в месяце 20 рабочих дней  и окладе 45000 тенге. 

a) 29000;

b) 18750;

c) 33750;

d) 38500;

e) 49500.

5. Различают виды износа:

a) физический и производственный;

b) физический и стоимостной;

c) стоимостной и моральный;

d) моральный и физический;

e) вещественный и физический.

6. Не относится к методам начислении амортизации основных средств:

a)прямолинейного списания стоимости;

b) ускоренного списания;

c) уменьшающего остатка;

d) производственный;

e) специфической идентификации.

7. Списана стоимость материалов, израсходованных на производство готовой продукции:

Дт             Кт

a) 8111          1316;       

b) 8111          1310;      

c) 8110          1310;      

d) 1310          1310;      

e) 7210          1310;      

8. Объект калькулирование продукции растениеводства:

a)   основная, сопряженная и побочная продукция;

b)   сумма фактической себестоимости;

c)   основная и побочная продукция;

d)   все виды основной продукции;

e)   прирост массы.

9.Оплата труда в ночное время и сверхурочные  работы производится в размере не ниже:

а) двукратном;

b) полуторном;

c) по согласованию с работником;

d) обычном;

e) трехкратном.

10.  Перечислена заработная плата на пластиковые карты работников

Дт        Кт

a)  1010     3350;

b)  3350     1010;

c)  1030     3350;

d)  3350     1030;

e)  8012      3350.

11. Материальные запасы делятся на:

a) основные и дополнительные;

b) основные и вспомогательные;

c) основные и прямые;

d) косвенные и прямые;

e) производственные и основные.

12. Для получения товаров со склада поставщика материально – ответственному лицу  выдается:

a) товарно - транспортная накладная;

b) приходный ордер;

c)Накладная требование;

d) требование;

e)  доверенность.

13.  Сумму  излишков ценностей выявленных в результате  инвентаризации списывают на счет:

a) 6010 «Доход от реализации продукции и оказания услуг»;

b) 6280 «Прочие доходы»;

c) 7210 «Административные расходы»;

d) 7110 «Расходы по реализации продукции и оказанию услуг»;

e) 8110 «Основное производство».

14. Деньги в подотчет работникам предприятия выдают:

a) на приобретение канцелярских товаров;

b) для расчетов с покупателями;

c) для расчетов с подрядчиками;

d) для расчетов с персоналом по оплате труда;

e) на приобретение зданий и сооружений.

15. Документ, удостоверяющий фактическое пребывание в месте командировки:

a) ж/о №7;

b) проездные билеты;

c) командировочное удостоверение;

d) отчет о движении;

e) авансовый отчет.

16. Сумма налога на добавленную стоимость, подлежащая взносу в бюджет определяется:

a) с суммы облагаемого оборота;

b) как разница между суммой начисленного налога по облагаемым оборотом и  суммой налога,  относимого в зачет;

c) по налоговой счет- фактуре;

d) по данным декларации по налоге на добавленную стоимость;

e) с суммы реализации продукции.

17. Обязательства перед поставщиками по акцептованным счетам отражаются:

а) по дебету;

b) по кредиту;

с) в сальдо начальное;

d) в сальдо конечное;

e) в активе.

18. Выдан аванс командируемому лицу из кассы

Дт            Кт

a) 1210          6010;

b) 1250          1010;

c) 1010          1250;

d) 1010          1040;

e) 1250          1280.

19. Основные средства – это активы действующие…

a) длительное время (более 1 года);

b) непродолжительное время;

c) до двух лет;

d) несколько месяцев;

e) один раз в производстве.

20. Период, в течении  которого предприятие  предполагает получение экономической выгоды от использования основных средств:

a) срок службы;

b) срок полезной службы;

c) срок нормативной службы;

d) предельный срок службы;

e) оптимальный срок службы.

21.  Запись   Дт 2414    Кт  3310  означает:

а) приобретен автомобиль за счет кредита банка;

b) приобретен автомобиль за счет подотчетных сумм;

c) приобретен автомобиль у поставщика;

d) реализован автомобиль покупателям;

e) получен автомобиль безвозмездно.

22. Стоимость основных средств включающая в себя стоимость актива и стоимость доставки:

a) первоначальная;

b) остаточная;

c) ликвидационная;

d) текущая;

e) амортизируемая.

23. Ремонт при котором производят мелкую починку, побелку, покраску:

a) капитальный;

b) временный;

c) текущий;

d) частичный;

e) полный.

24. Накладные расходы

a) производственные затраты;

b) расходы по организации, управлению и обслуживанию производства;

c) общие и административные расходы;

d) расходы по содержанию и эксплуатации непроизводственного оборудования;

e) расходы по реализации готовой продукции.

25.Виды вспомогательных производств:

а) простое и сложное;

b) индивидуальное и простое;

c) серийное и массовое.

d) нормативное;

e) поточное.

26.Начислена заработная плата начальнику цеха основного производства:

     Дт

Кт

а) 7210          3350;

b) 7310          3350;

с) 8112          3350;

d) 8312          3350;

е) 8412          3350.

27. Определите характеристику счетов 8 раздела 

a) активные, основные;

b) пассивные, расчетные;

c) активные, регулирующие;

d) активные, калькуляционные;

e) пассивные, кредитные.

28. На этот счет списывается фактическая себестоимость реализованной готовой продукции:

a) 5410 «Прибыль (убыток) отчетного года»;

b) 6280 «Прочие доходы»;

c) 7010 «Себестоимость реализованной продукции и оказанных услуг»;

d) 7410 «Расходы по выбытию активов»;

e) 7210 «Административные расходы».

29. Естественная убыль товаров при хранении и реализации списывают на:

a) себестоимость реализованных товаров;

b) общие и административные расходы;

c) расходы по реализации товаров;

d) уменьшение итогового дохода;

e) расходы от основной деятельности.

30. Оплата телефонных услуг бухгалтерии относится на счет:

a) 8111;

b) 7110;

c) 7010;

d) 7210;

e) 8312.

31. Под затратами понимаются:

a) потребленные ресурсы или деньги, которые нужно заплатить за товары или услуги;

b) расходы предприятия по производству продукции;

c) оплата труда производственных рабочих;

d) маржинальный доход;

e) накладные расходы.

32. Область применения позаказного метода учета затрат на производство и калькулирование себестоимости продукции (работ, услуг):

a) индивидуальные и мелкосерийные производство;

b) массовое производство;

c) поточное производство;

d) тяжелое машиностроение;

e) легкая промышленность;

33. Помимо наличных денег в кассе могут хранится:

а) журналы-ордера;

b) ценные бумаги и бланки строгой отчетности;

с) платежные поручения;

d) счета-фактуры;

е) отчеты кассира. 

34.  На расчетный счет получен аванс от покупателя 

       Дт         Кт

а)  1030      3510;

b)  1030      1610; 

с)  1040      3510; 

d)  1610      1030; 

е)   1030     1210. 

35. Погашена задолженность по полученному долгосрочному кредиту: 

     Дт             Кт

а) 1050       4010;

b) 1030       3010;

с) 4010       1030;

d) 7310       3380; 

е) 3380       1030. 

36. Объектом обложения  КПН  является: 

а) чистый  доход;

b) доход от обычной  деятельности;

с) бухгалтерский доход;

d) прибыль предприятия;

е) налогооблагаемый доход.

37. Документ  регламентирующий  трудовые  отношения в РК:

a) контракт;

b) коллективный трудовой договор;

c) Трудовой кодекс РК;

d) индивидуальный  трудовой договор;

e) постановлении правительства.

38. Сдельная форма  оплаты труда предусматривает расчет заработной платы:

a) за проработанное время;

b) за не проработанное  время;

c) за выполнение работ в зависимости от проработанного времени;

d) за количество произведенной продукции (выполненных работ) по расценкам  за единицу продукции (работ);

e) за проработанное время с учетом премии за качество работы.

39. Учет рабочего времени ведется:

a) в табеле выхода на работу;

b) в табеле учета рабочего времени;

c) в расчетно- платежной ведомости;

d) в маршрутном листе;

e) в акте на выполненные работы.

40. Определите месячный должностной оклад  специалиста  14 разряда,  тарифный коэффициент  2,55,  ставка  1 разряда соответствует 25000 тенге.

a) 63750тг;

b) 38250тг;

c) 58700тг; 

d) 75650тг;

e) 40250тг.  

41. При приеме на работу работодатель и работник заключают между собой:

a) Трудовой кодекс РК;

b) трудовое соглашения;

c) коллективный трудовой договор;

d) индивидуальный трудовой договор;

e) договор о материальной ответственности.

42. Выдана  заработная плата наличными из кассы:

Дт      Кт

a) 1030    3350;

b) 1010    3350;

c) 3350    1010;

d) 3350    1030;

e) 7210    3350.

43. Сырье  и материалы участвуют в процессе производства:

a) только один раз;

b) несколько раз;

c) многократно;

d) два раза;

e) не участвуют  вообще. 

44. Метод оценки запасов  по ценам первых закупок:

a) ЛИФО;

b) специфической  идентификации;

c) ФИФО;

d) средневзвешенной стоимости;

e) фактической стоимости.

 45. В сличительную ведомость вносят ценности по котором в результате инвентаризации установлены: 

a) расхождения; 

b) соответствие;

c) причины недостачи;

d) оплата;

e) виновное лицо. 

46. Расходы на каждый день за время нахождения в командировке: 

a) аванс;

b) суточные;

c) дневные;

d) проездные;

e) текущие.

47. Документ подтверждающий расходование подотчетных сумм:

  a) авансовый отчет;

  b) ж/о № 7;

  c) доверенность;

  d)  командировочное удостоверение;

  e) отчет о движение  денежных средств. 

48. Списаны расходы по командировке:

Дт            Кт

a) 1010          1250;

b) 7210          1250;

c) 1310          1250;

d) 1250          1010;

e) 1250          1280. 

49. Обязательство это: 

a) активы субъекта после вычета его собственного капитала и прибыли;

b) обязательство лица (должника) совершать в пользу другого (кредитора) определенные действия, т.е. передавать имущество, выполнить работу и т.д.;

c) принятие субъектом определенных гарантий по оплате долга 

d) задолженность  по заработной плате перед работником;

e) задолженность бюджету по налогам.

50. Определите характеристику счетов подраздела 2410 «Основные средства»:

a) активные, денежные;

b) пассивные, расчетные;

c) активные, инвентарные;

d) пассивные, по учету капитала;

e) активные, транзитные.

51. Ликвидационная стоимость

a) стоимость лома, запасных частей возникающих при ликвидации основных средств;

b) стоимость основных   средств по действующим рыночным ценам на определенную дату;

c) стоимость по которой возможен обмен основных средств;

d) стоимость, которая систематически  распределяется в виде амортизационных отчислении;

e) стоимость фактически  произведенных затрат по приобретению основных   средств.

52. Начислен износ по зданию склада готовой продукции:

Дт            Кт

a) 7210          2421;

b) 7110          2424;

c) 7110          2422;

d) 7210          2423;

e) 7110          2421.

53. Запись   Дт   8415   Кт   2423   означает:

а) списан износ по выбывшему оборудованию;

b) начислен износ по зданию офиса;

с) начислен износ по грузовому автомобилю;

d) начислен износ по зданию производственного цеха;

e) списан износ по ликвидированному станку.

54.Фактическая себестоимость продукции (работ, услуг) цехов основного и вспомогательного производства:

а) фактические затраты  плюс накладные расходы;

b) НЗП на начало месяца плюс фактические затраты минус НЗП  на конец месяца;

c) НЗП на начало месяца плюс фактические затраты отчетного месяца плюс накладные расходы отчетного месяца;

d) фактические затраты отчетного месяца плюс стоимость прямых затрат;

e) фактические затраты отчетного периода минус НЗП на конец отчетного периода.

55. Счет для учета незавершенного основного производства:

a) 3000;

b) 1343;

c) 1342;

d) 1341;

e) 1344.

56. Отражена стоимость воды собственной скважины, использованной для производственных нужд

      Дт             Кт        сумма

a) 8111          8310       11000;

b) 8110          3310       11000;

c) 8311          8310       11000;

d) 7210          1210       11000;

e) 8411          1310       11000.

57. Регистр по учету затрат основного производства:

  a) ж/о №1;

  b) ж/о №2;

  c) ведомость к ж/о №1;

  d) ж/о №5;

  e) ж/о №10.

58. Фактическая себестоимость реализованных товаров, приобретенных для продажи:

a) стоимости реализованных товаров по покупным ценам и расходы по приобретению, подающих на реализованные товары;

b) остаток товаров на начала месяца плюс приход товаров, минус  остаток товаров на конец месяца;

c) фактическому количеству реализованных товаров;

d) кредитовому обороту счета 1330 «Товары»;

e) стоимость приобретенных товаров плюс расходы по приобретению.

59. К  расходам периода относят:

a) расходы по реализации товаров(работ, услуг);

b) расходы по выбытию основных средств;

c) расходы по курсовой разнице;

d) расходы по выбытию нематериальных активов;

e) расходы в виде вознаграждения.

60. Разделы 6 - 7 закрываются счетом:

а) 5410  «Резервный капитал»;

b) 5410  «Прибыль (убыток) отчетного года»;

с) 5610  «Прибыль (убыток) прошлых лет»;

d) 5420  «Резерв на переоценку»;

е) 5020  «Простые акции».

61. Регистр синтетического учета наличности в кассе:

a) отчет кассира;

b) кассовая книга;

b) ж/о №1;

d) приходный кассовый ордер;

e) расходный кассовый ордер.

62. Журнал – ордер № 2 и ведомость к нему заполняются на основании:

a) платежного поручения;

b) выписки банка;

c) объявления на взнос наличными;

d) кассовой книги;

e) платежного – требования поручения.

63. Счет 1061 «Денежные средства в аккредитивах» открывается для расчетов с : 

а) покупателями;

b) поставщиками; 

с) бюджетом;

d) работниками предприятия;

е) банками.

64. Цель осуществления инвестиций

а) осуществление контроля за деятельностью инвестируемого субъекта;

b) вложение свободных денежных средств;

с) получение дохода или другой  выгоды; 

d) осуществление финансовой выгоды;

е) для совместной деятельности.

65. Отражается положительная курсовая разница по валютному счету:

        Дт        Кт

a)  1032      3390;

b)  1032      6250;

c)  7430      1050;

d)  1031      1031;

e)  1021      1032.

66. Отражается приобретение краткосрочных акций с оплатой из кассы:

      Дт          Кт

a) 1110      1031;

b) 1110      1010;

c) 1210       1110;

d) 5020       1010;

e) 1110       6210.

67. Заявление – обязательство предоставляется в банки для открытия:

a) расчетного счета;

b) аккредитивного счета;

c) ссудного счета;

d) специального счета;

e) чековой книжки.

68.Виды заработной платы:

а) основная и дополнительная;

b) сдельная и повременная;

c) прямая и простая повременная;

d) аккордная и индивидуальная;

e) косвенная и прямая.

69. Дополнительная заработная плата – это оплата… 

а) за проработанное время;

b) за выполненные работы;

c) за количество произведенной продукции;

d) за качество произведенной продукции;

e) за не проработанное время на предприятии.

70. Установите не относящиеся к методам оценки ТМЗ при списании:

а) ЛИФО;

b) средневзвешенной стоимости;

c) ФИФО;

d) чистой стоимости реализации;

e) специальной идентификации.

71. Фактическую себестоимость используемых материалов можно рассчитать :

а) в конце года;

b) в течении месяца;

с) в конце месяца;

d) в конце квартала;

е) в начале месяца.

72. Отпущены запасные части в ремонтный цех на ремонт автомобиля на сумму 50 000-00тг.

           Дт           Кт             Сумма

a)     8111          1311        50 000-00

b)     8311          1315        50 000-00;

c)     8411          1318        50 000-00;

d)     1315          8111        50 000-00;

e)     1315          8311        50 000-00.

73. Списана сумма недостачи материалов в пределах норм естественной прибыли 40 000-00тг.

           Дт              Кт             Сумма

 a)     1311          6280         40 000-00;

 b)     1315          8311         40 000-00;

 c)     1280          1311         40 000-00;

 d)    7210           1280         40 000-00;

 e)     1250          1280          40 000-00.

74. Размер суточных за время нахождения в командировке

 a)     МРП;

 b)    более 2 МРП;

 c)    не менее МРП; 

 d)    не более 2 МРП; 

 e)    не менее 2 МРП.  

75. По кредиту счета 1250 производится:

 a)   списание подотчетных сумм;    

 b)   выдача аванса на командировку;

 c)   запись журнал-ордер №6;

 d)   выдача денег на приобретение канцелярских товаров;

 e)   получение денег подотчетным лицом.

76. Стоимость по которой основные средства не учитывают:

  a)   первоначальная стоимость;

  b)   амортизируемая стоимость;

  c)   ликвидационная стоимость;

  d)   чистая стоимость реализации;

  e)   стоимость реализации.

77. Аналитический учет  основных средств;

  a)   инвентарные карточки;

  b)   акты на поступление основных средств;

  c)   карточки складского учета;

  d)   лицевой счет;

  e)   разработочная ведомость.

78. Моральный износ происходит в результате

  a)   механического изнашивания;

  b)   совершенствование методов производства;

  c)   атмосферных осадков;

  d)   под воздействием влажности;

  e)   эксплуатации основных средств.

79. Число методов начисления амортизации основных средств

  a)   2;

  b)   3;

  c)   4;

  d)   5;

  e)   6.

80. Объект учета затрат

  a) сумма прямых расходов на единицу продукции;

  b) максимальный доход на единицу продукции;

  c) издержки на единицу продукции или ее партию, услуги, оказываемые клиенту, машино – часы;

  d) накладные расходы;

  e) оплата производственных рабочих.

81. Затраты по способу включения в себестоимость продукции

  a)   основные и накладные;

  b)   прямые и косвенные;

  c)   постоянные и переменные;

  d)   входящие и истекшие;

  e)   производственные и непроизводственные.

82. Списана доля ТЗР по израсходованным в основном производстве материалам

                Дт        Кт           

    a)     8110      1310;          

    b)     8112      1311;          

    c)     8111      1311;                           

    d)     1311      3310;                           

    e)     7210      1311.           

  83. Расчет  пособия по временной нетрудоспособности рассчитывается по формуле:

а) з/пл за 12 месяцев/кол-во рабочих дней в расчетном периоде  х  дни болезни;

b) з/пл за 12 месяцев/кол-во рабочих дней в расчетном периоде;

с) з/пл за 12 месяцев / кол-во  отработанных  дней в расчетном периоде х дни болезни по больничному листу;

d) з/пл за предшествующий месяц / 24 х дни болезни;

е) з/пл за 6 месяцев/ количество рабочих дней.

84. Выберите не относящееся к вычетам из заработной платы:

а) пенсионные взносы;

b) ущерб за порчу;

с) недостача;

d) сверхурочные;

е) неиспользованные  подотчетные суммы.

85. Начисление заработной платы персоналу управления отражается:

     Дт           Кт

а) 7110      3350;

b) 3350      1030;

c) 7210       3350;

d) 3350      7210;

e) 8112      3350. 

 86. Отражение стоимости используемых отходов, сданных на склад из производственного цеха
                Дт          Кт                            

    a)     1311        1311;                         

    b)     1316        1311;                            

    c)     1316        1311;                            

    d)     1311        3310;                            

    e)     1311        8111.                            

87. Виды вспомогательных производств

    a)   ремонтные, транспортные;

    b)   животноводство, растениеводство;

    c)   лесопильное, строительное;

    d)   литейное, металлургическое;

    e)   кожевенное, текстильное.

88. Запись Дт   1320   Кт   8110 означает:

   a)   отпущено сырье в производство;

    b)   получена готовая продукция из производства;

    c)   выполнены работы сторонним организациям;

    d)   реализована готовая продукция покупателям;

    e)   выполнены работы для основного производства;

89. Основанием для заполнения бухгалтерского баланса служат данные:

    a)   главной книги;

    b)   журналов – ордеров;

    c)   первичных документов;

    d)   СБУ №2;

    e)   отчет о результатах финансово-хозяйственной деятельности.

90.  За организацию бухгалтерской службы несет ответственность

    a)   бухгалтер;

    b)   руководитель;

    c)   кассир;

    d)   главный бухгалтер;

    e)   налоговый агент.

91. Списывается  стоимость реализованных акций:

      Дт          Кт

а) 1210      1110;

b) 7410      1110;

c) 1031      1110;

d) 1031      6210;

e) 1110      6280.

92. Банк выдает кредит при условии предоставления заемщиком залога в виде:

а) денежных средств;

b) Кредиторской задолженности;

c) дебиторской задолженности;

d) имущества;

e) гарантии страхования.

93. Социальный налог оплачивается:

а) работодателем;

b) работниками;

c) бюджетом;

d) организациями социального обеспечения;

e)  кредиторами.

94. Платежные взаимоотношения с поставщиками и подрядчиками регулируется:

а) договором;

b) Законом РК «О бухгалтерском учета»;

c) государством;

d) бухгалтерскими документами;

e) банковскими документами.

95. Уровень вознаграждения за труд установленный законом Трудовым кодексом РК

a)  ниже минимального размера заработной платы.

b) выше минимального размера заработной платы.

c) не ниже минимального размера заработной платы.

d) не выше минимального размера заработной платы.

e) равной МРП.

96. Простая повременная оплата труда рассчитывается:

a) путем умножении количества произведенной продукции на расценку единицы продукции;

b) путем начисления премии;

c) путем применения повышенных расценок на произведенную продукцию;

d) путем умножения тарифной ставки на отработанное время;

e) за весь объем выполненной работы.

97. Вид удержании из заработной платы.

a) сверхурочные;

b) доплаты;

c) надбавки;

d) начисления;

e) алименты.

98. Размер пенсионных взносов в НПФ:

a) 15% от заработной платы;

b) 10% от заработной платы;

c) 20% от заработной платы;

d) 5% от заработной платы;

e) 25% от заработной платы.

99.  Удержание подоходного налога из заработной платы отражается:

       Дт          Кт

a) 3350       3110;

b) 3350       3120;

c) 3110       3350;

d) 7710       3350;

e) 3120       1031.

100.Себестоимость ТМЗ складывается из:

a) стоимости приобретения;

b) стоимости покупки, ТЗР;

c) чистой стоимости реализации и прочие расходы;

d) торговые скидки, пошлины на ввоз;

e) комиссионные вознаграждения, пошлины на ввоз.

101. Учет материальных запасов на складах введется:

a) акт о приеме материалов;

b) реестр приемки-передачи документов;

c) карточка учета материалов;

d) книга остатков материалов;

e) приходный ордер.

102. Оприходованы излишки материалов, выявленные в результате инвентариза-ции – 10 000-00тг.

                Дт            Кт                 Сумма

    a)     7110          1310                  10 000-00;

    b)     8111          1311                 10 000-00;

    c)     1311          6280                 10 000-00;

    d)     1311          6010                 10 000-00;

    e)     7210          1311                 10 000-00.

103. Сдача наличности из кассы на расчетный счет предприятия оформляется документами:

a) платежное поручение;

b) приходный кассовый ордер и выписка с расчетного счета;

c) расходный кассовый ордер и препроводительная ведомость;

d) расходный кассовый ордер и объявления на взнос наличными;

e) приходный кассовый ордер и чек.

104. Поступил на расчетный счет платеж от покупателей:


Дт
Кт

a)  1031       1010;

b)  1031       1210;

c)  3310       1031; 

d)  1610       1031;

e)  1031       4410.

105. Курсовая разница – это…

а) соотношение для перерасчета валют двух стран;

b) курс тенге  установленный Национальным банком по отношению к иностранной валюте;

c) перевод из одной валюты в другую;

d) разница возникающая в результате отражения в системе бухгалтерского учета или отчетности одного и того же количества единиц иностранной валюты в отчетной валюте при изменении курса;

e) Сумма дохода и расхода от курсовой разницы.

106.Списана сумма недостачи материалов на виновное лицо - 25 000-00тг.

                Дт            Кт                  Сумма

    a)     1280          1311               25000-00;

    b)     1250          1280               25000-00;

    c)     7210          1280               25 000-00;

    d)     1315          6250               25 000-00;

    e)     1010          1250               25 000-00.

107. По дебету счета 1250 отражается:

   a)   предоставление авансового отчета;

    b)   получение денег в подотчет;

    c)   приобретение канцелярских товаров;

    d)   списание задолженности с подотчетного лица;

    e)   предоставление оправдательных документов.

108. Представительские расходы

   a)   приобретение канцелярских товаров;

    b)   поездка в командировку;

    c)   проведение совещаний, прием официальных лиц;

    d)   оплата почтово-телеграфных расходов;

    e)   суточные расходы.

109. Поступление основных средств оформляют документами

    a)   акт о ликвидации;

    b)   счет-фактура ;

    c)   акт приемки-передачи;

    d)   авансовый отчет;

    e)   накладная.

110. Получен автомобиль безвозмездно

                Дт         Кт                             

    a)     2411        3310;                             

    b)     2414        6280;                             

    c)     7410        2412 ;                            

    d)     2414        3310;                             

    e)     2413        3010.

111. Амортизация не начисляется 

    a)    здания, сооружения;

    b)   земля, продуктивный скот;

    c)   транспорт, автомобильные дороги;

    d)  оборудование, земля;

    e)   машины и передаточные устройства.

112. Метод начисления  амортизации при списании стоимости по сумме чисел

    a)    равномерного списания стоимости;

    b)   производственный метод;

    c)   ускоренного списания;

    d)   уменьшающего остатка;

    e)   кумулятивный метод.

113. Понятия основных затрат

    a)   затраты включаемые в плановую с/с продукции;

    b)   релевантные расходы;

    c)   неизбежные при любых условиях производства;

    d)   расходы по организации производства;

    e)   распределяемые на объекты учета.

114. Документы, регламентирующие методы учета затрат на производство и калькулирование с/с продукции

    a)  положение  о составе  затрат на производство продукции (работ, услуг);

    b)  Учетная политика;

    c)   Стандарт бухгалтерского учета №7;

    d)   Стандарт бухгалтерского учета №6;

    e)   Закон о бухгалтерском учете.

115. Списана доля накладных расходов, относящаяся к затратам основного производства:

          Дт              Кт

a) 8410          8114;

b) 8114          8410;

c) 8114          8310;

d) 8414          8114;

e) 8114          8110.

116. Финансовая отчетность 

а) завершающий этап учетной политики;

b) таблицы, заполненные на основе данных финансового учета;

c) система, итогов показателей, характеризующих финансово–хозяйственную деятельность за отчетный период;

d) бухгалтерский баланс;

e) формы финансовой отчетности.

117. Собственный капитал – это…

а) то, что принадлежит субъекту на правах собственности;

b) активы субъекта после вычета его обязательств;

c) взносы учредителей;

d) уставный капитал;

e) выкупленные акции.

18. Внесено учредителями здание в счет вклада в уставный капитал:

      Дт              Кт

а) 2412          5110;

b) 2412          5010;

с) 5013          2412;

d) 7420          2412;

е) 5020          5113.

119. Доход от основной и не основной  деятельности в конце отчетного периода списываются на:

а) нераспределенный доход (непокрытый убыток) отчетного года;

b) расходы соответствующей деятельности;

c) увеличение собственного капитала;

d) итоговый доход (убыток);

e) увеличение резервного капитала.

120.Основные средства.

a) МСФО 1;

b) МСФО 3;

c) МСФО 10;

d) МСФО 16;

e) МСФО 20.

121. Сдана выручка из кассы на расчетный счет:


Дт
    Кт

а) 1031       1010;

b) 1010       6010;

с) 1020        1010;

d) 1010        1210;

е) 1610        1010 .

122. Основанием зачисления наличных денежных средств из кассы на расчетный счет служит документ:

а) чек;

b) объявления на взнос наличными;

с) платежное поручение;

d) платежное требование-поручение;

е) расчетный чек.

123. Счет для учета незавершенного вспомогательного производства:

a) 8110;

b) 8310;

c) 1343;

d) 1341;

e) 1342.

124. Бухгалтерский регистр, где отражается кредитовый оборот по счету 1320:

a) ж/о №11;

d) ж/о №10;

c) ведомость учета движения готовой продукции;

d) разработочная ведомость;

e) отчет о движении готовой продукции.

125. Выбытия НМА и основных средств списываются на расходы по их реализации по:

a) рыночной стоимости;

b) первоначальной стоимости;

c) балансовой стоимости;

d) согласованной стоимости;

e) текущей стоимости.

126. Счет по учету расходов периода:

a) 7010;

b) 7440;

c) 7410;

d) 7710;

e) 7210;

127. Первичная документация по расчетному счету:

а) баланс;

b) платежное поручение;

с) журнал-ордер;

d) ведомость;

е) выписка банка.

128. Учет инвестиций в недвижимость ведется на счете подраздела:

а) 2400;

b) 2470;

с) 2310;

d) 2440;

е) 2370.

129.Получен долгосрочный кредит, который зачислен на расчетный счет

Дт
    Кт

a)  1031        4010;

b) 1031         1010;

c) 1010          4010;

d) 4010         1031;

e) 3310         4010.

130. Учет расчетов с бюджетом ведется на счетах подраздела:

а) 2400;

b) 1100;

с)  1000;

d) 3100;

е) 7200.

131. Денежные  средства  списываются с расчетного счета без согласия владельца в случаях:

a) за коммунальные услуги;

b) задолженность поставщику;

c) задолженность транспортным организациям;

d) просроченные платежи в бюджет;

e) в погашение банку по кредитам.

132. Первичная документация по кассе

a) ПКО, РКО;

b) отчет кассира;

c) журнал-ордер;

d) счет-фактура;

e) выписка  банка;

133. Виды инвестиций

a) денежные и материальные;

b) долгосрочные и краткосрочны;

c) контролирующие;

d) реальные и финансовые;

e) товарные.

134. Начислены проценты по полученному краткосрочному кредиту

Дт          Кт

a) 3010      7310;

b) 3350      7310;

c) 7310       3380;

d) 3010      1030;

e) 1010       3010.

135. Подоходный налог с физических лиц удерживается с:

a) доходов работников»

b) расходов работников;

c) налоговых вычетов;

d) пенсионных взносов;

e) имущества работников.

136. Получены материалы от поставщиков:

 Дт       Кт

a)  3310    1010;

b)  1310    3310;

c)  8414    3310;

d)  3310    1040;

e)  3130    3310.
137. Основанием для записи в ж/о №6  служат документы:

а) ПКО, РКО;

b) расчетно-платежная ведомость, табель учета рабочего времени;

c) накладная, счет-фактура;

d) лимитно - заборная карта, требование;

e) авансовый отчет.

138. Прямая сдельная система оплаты труда:

а) за весь объем выполненной работы с учетом срока окончания;

b) путем умножения тарифной ставки  на отработанное время;

c) путем умножения количества произведенной продукции на расценку за единицу продукции;

d) путем применения повышенных расценок на перевыполненную продукцию;

e) нет ответа.

139. В единой тарифной сетке каждому разряду соответствует свой:

а) тарифный коэффициент;

b) коэффициент пересчета;

с) оклад;

d) коэффициент за тяжелые условия труда;

е) районный коэффициент.

140. Расчет отпускных производится:

а) от оклада;

b) от заработной платы за предшествующий месяц;

с) от среднегодовой заработной платы за предшествующий два месяца;

d) от среднегодовой заработной платы за предшествующий 12 месяцев;

e) от суммы заработной платы за 12 месяцев.

141.Формы бухгалтерских документов для начисления з/пл.

a) ПКО, РКО;

b) счет-фактура, накладная;

c) ведомость учета выработки, маршрутный лист;

d) авансовый отчет, платежное поручение;

e) акт приемки-передачи.

142. Начисление заработной платы работникам основного производства:

Дт
       Кт

a) 7110        3350;

b) 7210        3350;

c) 8112        3350;

d) 8312        3350;

e) 8412        3350.

143. Нормативный документ, регламентирующий понятие и состав ТМЗ:

a) положение о составе затрат на производство продукции (работ, услуг);

b) учетная политика хозяйствующего субъекта;

c) МСФО 29;

d) МСФО 6;

e) МСФО 2.

144. Документ для оформления отпуска запасов, систематически потребляемых  при изготовлении продукции:

a) накладная-требование;

b) лимитно-заборная карта;

c) доверенность;

d) акт о приемке материалов;

e) счет-фактура.

145. Оприходованы материалы поступившие от поставщиков на сумму 200000-00 тенге

Дт            Кт
  сумма

a) 1310          3310       200000-00;

b) 1310          1250       200000-00;

c) 1310          1010       200000-00;

d) 8011          1311       200000-00;

e) 8031          1311       200000-00.

146. В начале отчетного периода стоимость НЗП 60000-00 тенге передается из финансовой бухгалтерии в управленческую:

Дт
         Кт           сумма

a) 1341          8110       60000-00;

b) 8110          1343       60000-00;

c) 8110          1341       60000-00;

d) 8310         1341       60000-00;

e) 8210         1342       60000-00.

147. Размер расходов оплачиваемых по найму жилья во время командировки, если счет гостиницы не предъявлен:

a) 50% МРП;

b) 25% МРП;

c) по счету гостиницы;

d) не оплачивается;

e) 25% от нормы суточных.

148. Учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счете:

a) 1250 – активный, расчетный;

b) 1280 – активный, денежный;

c) 1420 – активный, инвентарный;

d) 1250 – пассивный, расчетный;

e) 1250 – активный, регулирующий.

149. Учет основных средств организуется в соответствии:

a) МСФО 7;

b) МСФО 1;

c) МСФО 20;

d) МСФО 24

e) МСФО 16;

150. Укажите объекты неинвентарных основных средств:

a) здания и сооружения;

b) машины и оборудования;

c) рабочий и продуктивный скот;

d) капитальные вложения в земельные, водные и лесные угодья;

e) транспортные средства.

151. Износ – это процесс…

a) строительства здания и сооружения;

b) сборки оборудования;

c) потери физических и моральных характеристик;

d) ликвидации основных средств;

e) эксплуатации основных средств.

152. Ежегодная сумма амортизации по равномерному методу списания себестоимости, при первоначальной стоимости 20000тг., ликвидационная стоимость 2000тг., срок службы 10 лет:

a) 1000;

b) 1800;

c) 1200;

d) 1600;

e) 1650.

153. Ремонт основных средств проводимый специализированными организациями:

a) смешанный;

b) хозяйственный;

c) капитальный;

d) текущий;

e) подрядный.

154. Понятие общих затрат

a) затраты по организации, управлению и обслуживанию производства;

b) все суммы затрат  предприятия по производству продукции (работ, услуг);

c) затраты предприятия по реализации продукции;

d) расходы, которые на основании первичных документов относятся на себестоимость продукции;

e) затраты, которые подвержены влиянию принятого решения.

155. Начислена заработная плата производственным рабочим:

Дт
       Кт         сумма

a) 8112          3350       42000-00;

b) 8110          3350       42000-00;

c) 8312          3350       42000-00;

d) 3350          8011       42000-00;

e) 8411          3350       42000-00.

156. Объект калькуляции себестоимости продукции молочного стада.

a) молоко и приплод;

b) молоко и прирост живой массы;

с) прирост живой массы и теленок до 8 месяцев;

d) прирост живой массы скота и приплод;

e) прирост живой массы скота, молоко и живой вес.

157. Брак, устранение дефектов в котором технически возможно и экономически целесообразно:

a) неисправимый;

b) полный;

c) частичный;

d) исправимый;

e) технический.

158. Запись Дт  5610   Кт 5520  означает:

a) списание в конце года прибыли на увеличение прибыли предыдущих лет;

b) перечисление в конце года итоговой суммы убытка;

c) покрытия убытков отчетного года, за счет итогового дохода;

d) списание суммы нераспределенного убытка;

e) списание суммы нераспределенного дохода.

159. Доход от реализации основных средств отражается по:

a) балансовой стоимости;

b) стоимости реализации;

c) первоначальной стоимости;

d) ликвидационной стоимости;

e) амортизационной стоимости.

160Доход полученный от основной и не основной деятельности составляют:

a) итоговый доход;

b) совокупный доход;

c) валовой доход;

d) прибыль;

e) нераспределенный доход.

161. Выданы деньги из кассы в подотчет:

     Dт          Кт

а) 1020      1010;

b) 1031      1010;

c) 1250      1010;

d) 1280      1010;

e) 1010      1210;

162. Регистр синтетического учета наличности на расчетный счет:

а) выписка банка;

b) лицевой счет;

с) ж/о №2;

d) платежное поручение;

е) карточки с образцами подписей.

163. Списана с расчетного счета наличность на счет денежных средств в чековых книжках:

      Дт            Кт

а) 1071        1031;

b) 1062        1031;

c) 1031        1062; 

d) 1062        1010;

e) 1063        1040.

164. Инвестиции позволяющие осуществлять контроль деятельности инвестируемого объекта.

a) участие в уставном капитале более 50%;

b) участие в уставном капитале от 20% до 50%;

c) преимущественное владение акциями по сравнению с другими инвесторами;

d) приобретение акции до 50%;

e) инвестиции не позволяют контролировать деятельность инвестирования объекта.

165. За пользование кредитом банк начисляет:

а) ставки;

b) залог;

с) курсовую разницу;

d) проценты;

е) гарантию;

166. Удержан индивидуальный подоходный налог  с суммы начисленной заработной платы работнику:

      Дт         Кт

a) 3350      3120; 

b) 3350      3110;

c) 3120      1010;

d) 3120      3350;

e)       451.

167. Учетным регистром по счету 3310 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» является:

а) ж/о №1;

b) ведомость 2;

с) ж/о №3;

d) ж/о №4;

е) ж/о №6;

168. Премия работникам начисляется:

а) за количество произведенной продукции в пределах нормы;

b) за отработанное время;

c) за перевыполнение нормы;

d) за применение повышенных расценок на перевыполненную продукцию;

e) за повышение разряда.

169. Единая тарифная сетка включает

а) 10 разрядов;

b) 15 разрядов;

с) 20 разрядов;

d) 21 разряд;

е) 5 разрядов.

170. Социальные пособия повременной нетрудоспособности оплачиваются за счет:

а) работодателя;

b) органов социального обеспечения;

c) местного бюджета;

d) работника;

e) не оплачивается.

171. Начисление отпускных работникам за счет резерва на оплату отпусков:

      Дт          Кт

а) 2930      3350;

b) 7110      3350;

c) 3390      3350;

d) 8112      3350;

e) 3350      1010.

172. Оплата рабочим в праздничные и выходные дни производится в размере не ниже:

а) двукратной;

b) полуторной;

с) обычного;

d) по согласованию с работником;

е) тройной;

173. Документ по оформлению поступления ТМЗ:

а) денежный чек, объявления на взнос наличными;

b) авансовый отчет, командировочные удостоверения;

c) счет-фактура, товарно-транспортная накладная;

d) лимитно - заборная карта, требование;

e) материальный отчет, карточка складского учета.

174. Используемые материалы в течение месяца учитываются в твердых цехах:

a) учетных;

b) фактических;

c) приобретения;

d) себестоимости; 

e) отклонения.

175. Отпущены материалы в основное производство   90000-00 тенге:

     Дт             Кт

а) 8110         1310       90000-00;

b)8111          1317       90000-00;

с) 1310          8111       90000-00;

d) 1320          8110       90000-00;

е) 1310          6280       90000-00.

176. Передача остатков незавершенного основного производства из управленческой в финансовую бухгалтерию   120000-00 тенге:

а) 8110          1341       120000-00;

b) 1320          8110       120000-00;

с) 1341          8110       120000-00;

d) 8110          1314       120000-00;

е) 1341          8410       120000-00.

177. Учетный регистр по счету 1250

а) главная книга;

b) ж/о №7;

c) ж/о №6;

d) Ведомость по учету расчетов с работниками;

e) разработочная ведомость.

178. Срок предоставления авансового отчета по возвращению из командировки (дни):

а) 6;

b) 2;

с) 3;

d) 4;

е) 1.

179. Укажите непроизводственные основные средства:

а) машины, оборудование;

b) здание цеха, склада;

c) инструменты, инвентарь;

d) здание детского сада, медицинское оборудование;

e) рабочий продуктивный скот.

180. Подраздел по учету основных средств:

a) 1000;

b) 2400;

c) 1300;

d) 4000;

e) 6000.

